

数字

今年前7个月,中央企业在战略性新兴产业的投资力度持续加大,完成投资超过**1万亿元**,同比增长达到24%,占到央企总投资的38%,展现了中央企业在新兴产业领域的强劲动力。

据了解,这些投资主要投向新一代信息技术、人工智能、航空航天、新能源、新材料、高端装备、生物医药、量子科技等领域。国资央企通过加大在这些领域的投入,推动产业结构优化升级,培育新的经济增长点。

2023年秋季至2024年夏季,南京长江江豚省级自然保护区内共观测到长江江豚336头次,评估种群数量约**65头**,数量较2022年本底资源调查结果约62头有所增加。调查周期内还观测到母子豚9次,意味着保护区长江江豚种群繁衍有壮大趋势。

美国佐治亚州警方4日说,该州巴罗县一所高中当天上午发生枪击事件,造成**4人死亡、9人受伤**。警方已逮捕一名嫌疑人。

枪击事件发生在巴罗县温德市阿巴拉契高中,距佐治亚州首府亚特兰大约72公里。巴罗县警方说,当天10时23分许,在接到校园发生枪击的报警后,警察及消防队员、急救人员赶赴现场。一名嫌疑人被逮捕。佐治亚州调查局稍晚发表声明说,枪击造成4人死亡、9人受伤。

加拿大银行(央行)4日宣布将基准利率下调25个基点至**4.25%**。

加拿大银行说,在政府支出和商业投资拉动下,该国第二季度经济增长2.1%,7月份通胀率进一步放缓至2.5%。住房价格高企仍然是总体通胀的主要因素,但已开始放缓。

加拿大银行预测,该国经济将持续增长,国内生产总值今年将增长1.2%,2025年增长2.1%,2026年增长2.4%。

新冠疫情2020年初在加拿大暴发后,加拿大银行迅速下调基准利率,从当年2月的1.75%一路下调至3月底的0.25%。2022年3月至2023年7月,加拿大银行加息10次,将基准利率上调至5%,此后一直维持基准利率不变,直至今今年6月和7月两次下调基准利率至4.5%。

(本版稿件除署名外均据新华社)

军事

中国海军陆战队将参加多国联演

5日从国防部获悉,应巴西军队邀请,中方将于近期派出海军陆战队分队赴巴西参加“弗莫赛行动-2024”多国联合演习。

此次演习课题为“联合登陆与抗登陆作战演练”,旨在深化中国与各参演国军队之间的友谊与合作,提升共同应对安全风险挑战的能力。

消费

汽油、柴油价格下调

国家发展改革委5日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2024年9月5日24时起,国内汽、柴油价格每吨均降低100元。

本轮成品油调价周期内,国际油价在震荡中小幅下降。国家发展改革委价格监测中心预计,短期内国际油价将呈区间波动运行。

观图



中国(日照)木结构和旅居产业展览会开幕

9月5日,在中国(日照)木结构和旅居产业展览会上,参展商在推介产品。

当日,2024全球木材与木制品大会暨中国(日照)木结构和旅居产业展览会在山东省日照市开幕。本次大会以“开放、合作、共赢”为主题,吸引了众多木材与木结构及旅居产业上下游产业链企业参展。

科技

我国发布首次近地小行星防御任务方案设想

5日从在安徽省黄山市举办的第二届深空探测(天都)国际会议上获悉,我国正在策划实施首次近地小行星防御任务,并发布首次近地小行星防御任务方案设想,任务计划选用“伴飞+动能撞击+伴飞”模式。同时,希望与国际伙伴在联合研制、联合观测、数据共享等方面开展多层次、全方位合作,共同守护地球家园。

近地小行星是危险的“天外来客”,在我们的太阳系中超过3.5万个。据嫦娥七号任务副总设计师唐玉华介绍,我国首次近地小行星防御任务计划选用“伴飞+动能撞击+伴飞”模式,当撞击器对目标小行星实施动能撞击时,探测器对撞击过程进行全程观测,并在撞击后继续开展撞击效果评估和科学探测等工作,通过一次任务实现“动能撞击+天基评估”。

体育

姚娟,夺金!

北京时间9月5日17时44分,巴黎残奥会女子铅球-F64决赛开赛,无锡籍运动员姚娟最终以12米53的成绩夺得冠军。这是她在本届残奥会收获的第2块奖牌,此前在女子铁饼-F64项目中她摘得银牌。

据悉,姚娟是三大项(铅球、铁饼、标枪)的世界纪录保持者,12米53是姚娟在女子铅球-F64项目投出的本赛季最好成绩。今年5月,姚娟在第11届世界残疾人田径锦标赛女子铅球-F64决赛中,以12米50的成绩获得冠军。(据无锡日报)

世预赛 国足0:7日本队

北京时间9月5日世预赛亚洲区第三阶段C组首轮比赛,中国男足客场对阵日本队。上半场,远藤航、三笘薫头球破门。下半场,南野拓实连续两次打穿国足防线上演梅开二度;伊东纯也射门打在蒋光太脚上变线入网,随后助攻前田大然头球破门。比赛结束前,日本队连续进攻,由久保健英再入一球。最终,中国男足客场0:7不敌日本队。(据央视网)

上海超级杯 将于10月3日开赛

2024上海超级杯将于10月3日至5日在上海东方体育中心举行。届时,将有来自国内外的200余名优秀选手和国际级裁判参与这项冰上赛事。

2024上海超级杯包括短道速滑、花样滑冰和队列滑3个项目。

福彩开奖
双色球 第2024103期
12 21 23 27 32 33 15
福彩3D 第2024239期
5 2 4
15选5 第2024239期
04 06 12 13 14
以福彩正式开奖公告为准

大别山老王家 孢子粉价格

椴木孢子粉 1000元/斤 买3斤送1斤
袋料孢子粉 600元/斤 买2斤送1斤
籽料孢子粉 250元/斤 原料孢子粉 100元/斤
专做灵芝 不是今天卖这明天卖那
自产自销老王家:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王家)

公告

熊猫光伏科技有限责任公司:
本中心受理的你单位原职工陈涛投诉你单位少缴、漏缴住房公积金案,现依法向你单位公告送达《无锡市住房公积金管理中心单位举证通知书》(编号[2024]锡房金执字1-0596号),请你单位自公告之日起30日内来我中心领取《无锡市住房公积金管理中心单位举证通知书》,逾期则视为送达。
特此公告。
无锡市住房公积金管理中心
2024年9月6日

催款函

王白羽:
姜宇海、陈晓燕:
陈祥楠:
王永辉:
你好,现就你于2021年9月7日向我借款陆拾万元之事宜,致函如下:
你于2021年9月7日向我借款陆拾万元,当时约定的还款日期为2021年12月6日,现该款已到期,你未按照约定时间还款。特提醒你收到本函后3日内向我偿还上述欠款。若到期仍未偿还,我将依法向人民法院提起民事诉讼。届时,你不仅要偿还上述欠款,还需承担诉讼费以及因主张债权产生的保全费、律师费等相关费用。
为避免诉讼累,维护双方的良好关系,希望你能如约履行还款义务。
特此函告!
出借人:谢展
2024年9月6日
●王亚佳遗失无锡市乌鹤山公墓谐鹤三区37排6号墓穴证,声明作废

中国体育彩票
7位数第 24136 期:
0269029
排列3/排列5第 24239 期:
16848
大乐透奖池: 10.03亿
7位数奖池: 8989万
7星奖池: 2.63亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
福彩“播3福币 传D福气”活动
火热进行中
江苏福彩小程序正式上线啦!为庆祝3D游戏上市20周年,从2024年8月19日至9月15日,江苏福彩小程序开展“播3福币传D福气”活动!用户通过日常任务获取福币,即可参与“虚拟投注赢奖券”和“幸运抽奖赚福利”活动,动动手指,就能赢取面额10元至500元不等的3D游戏彩票兑换券!幸运抽奖天天有,所有用户免费参与,有机会收获面值10元至30元不等3D彩票兑换券等奖品。活动详情请关注无锡福彩微信公众号。